

トピックス

全国の「マクドナルド」店舗の店頭において「d 払い」でのお支払いが可能に

株式会社 NTT ドコモ(以下、ドコモ)が提供するスマホ決済サービス「d 払い 8 」が、全国の「マクドナルド」店舗(一部店舗を除く) *1 の店頭でのお支払い手段として 2023 年 10 月 2 日(月)からご利用可能となります。

「マクドナルド」店頭でのお支払いに「d 払い」をご利用いただくと、ご利用金額に応じて 200 円 (税込) ごとに 1 ポイントの d ポイントがたまります。

またすでに「マクドナルド」の「モバイルオーダー」と「マックデリバリー[®]サービス」で、「d 払い(ネット)」のご利用が可能です。 こちらもオンライン決済をしていただくと、 200円(税込) ごとに 1 ポイントの d ポイントがたまりますので合わせてご活用ください。

たまった d ポイントは、「マクドナルド」の店頭決済および「モバイルオーダー」でのご利用に加えて、他の d ポイント 加盟店や「d 払い」加盟店でのお買物やドコモの携帯電話ご利用料金、機種変更代金などのお支払い、そして 「ポイント投資」などにもご利用可能です。

<「d 払い」加盟店(街のお店)>

企業名	店舗名	対象店舗数	ポイント進呈	開始日
日本マクドナルド 株式会社	マクドナルド	約 3,000 店舗 ^{※1}	200 円 [税込] ごとに 1 ポイント	2023年10月2日(月)

「マクドナルド」の店頭における「d 払い」ご利用開始を記念して、2023 年 10 月 18 日 (水) からキャンペーンを開催予定です。キャンペーンの詳細は 10 月 17 日 (火) にお知らせいたします。

なお、全国の「マクドナルド」店舗での d ポイントカードのご提示で d ポイントがたまる・つかえるサービスは、2024 年 1 月 14 日 (日) をもちまして終了いたします。これまで多くのお客さまにご利用いただき、誠にありがとうございました。

ドコモは今後も、「d 払い」の利便性向上を通じ、お客さまの毎日がおトクで、楽しく、便利な生活になるよう努めてまいります。

※1 全国の「マクドナルド」店舗が対象です。その他、一部店舗で対象外の場合がございます。

*「d 払い」は株式会社 NTT ドコモの登録商標です。

本件に関するお問い合わせ先

【報道機関】

株式会社 NTTドコモ

カスタマーサクセス部 マーケティング企画担当

pr-partner-ml@nttdocomo.com

【お客さま】(無料)

ドコモの携帯電話から: 151

一般電話などから: 0120-800-000